



В Челябинской области местный житель подозревается в совершении преступления экстремистской направленности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, подозреваемый в период 2012-2015 годов размещал в сети Интернет видеоматериалы экстремистской направленности. Преступная деятельность подозреваемого выявлена и пресечена в ходе совместных мероприятий с участием оперативных служб региональных управлений ФСБ и МВД России.

В настоящее время решается вопрос о предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

04.09.2015

04 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/964192>